

Biztonsági mentések



Az adatvédelem minden felhasználó alapvető érdeke, ezért a Nemzeti Kibervédelmi Intézet (NKI) az állami kibervédelem támogatásán, fenntartásán és fokozottabb működtetésén túl az egyéni felhasználók tudatosítására is egyre nagyobb hangsúlyt helyez.

Az NKI célja, hogy az IT biztonságot érintő tematikus tájékoztatói segítségével a lehető legtöbb hasznos információt juttassa el a felhasználók részére.

Nemzeti Kibervédelmi Intézet
GovCERT-Hungary
Telefon: +36-1-336-4833
Fax: +36-1-336-4886
Incidentsbejelentés: cert@govcert.hu

Készült a Nemzeti Kibervédelmi Intézet megbízásából, az Ön informatikai egészségének megőrzése érdekében.

Biztonsági mentések

A támadók célja gyakran nem az adatok eltulajdonítása, hanem azok elérhetetlenné/értelmezhetetlenné tétele. Ha a támadóknak sikerül a szervezet adatait hozzáférhetetlenné tenni, azzal ronthatják az üzletmenetet, a szervezet hírnevét, és sok esetben anyagi károkat is okozhatnak.



Mit is jelent ez a hétköznapiakban?

A mindennapok során a szervezeti adatok védelmét nem bízhatjuk az infrastruktúrára, nekünk felhasználóknak is ismernünk kell a kapcsolódó folyamatok működését.


Amikor adatokat rögzítünk vagy dokumentumokat hozunk létre, ezeket az adatokat sok esetben csak a saját számítógépünkön mentjük el a szerkesztés ideje alatt. Ha eközben az adathordozónk vagy a munkaállomásunk sérül, minden, amin éppen aktuálisan dolgoztunk, elveszhet.





Az adathordozók és számítógépek elektronikailag meghibásodhatnak, vagy külső hatások (rázkódás, vízkár) következtében elveszhetnek a rajtuk tárolt információk.


Hogyan védekezünk?

Nagyon fontos, hogy az adatvesztések megelőzése érdekében betartsuk az alábbi irányelveket:

 amennyiben van rá lehetőség, mindig a munkahelyi szerverre, hálózati meghajtóra dolgozzunk, erről általában készül rendszeres központi mentés, ami hiba esetén visszaállítható;

 ha létrehozunk egy dokumentumot vagy adatot viszünk fel, ne csak a saját gépünkön tároljuk, mindig mentsük el a szervezeti infrastruktúrába is;

 ügyeljünk a ránk bízott adathordozók és eszközök biztonságára, a por, nedvesség vagy rázkódás tönkretelheti őket;

 amennyiben egy eszköz elveszik vagy lopás gyanúja merül fel, azonnal jelentsük!

